
STRUČNÝ NÁVOD
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Chladicí oddíl
A. Ventilátor a antibakteriální filtr proti zápachu 

(v závislosti na modelu) 
B. Žárovka nebo LED osvětlení (v závislosti na modelu)
C. Poličky
D. Osvětlení Led (podle modelu)
E. Kryt zásuvky na ovoce a zeleninu
F. Zásuvka/-y na ovoce a zeleninu
G. Typový štítek (umístěný na boku zásuvky na 

ovoce a zeleninu)
H. Ovládací panel
N. Přihrádka na mléčné výrobky
O. Dveřní přihrádky
P. Držák na láhve (je-li u modelu)
Q. Dveřní přihrádka na láhve

 Nejméně chladná zóna
 Střední zóna
 Nejchladnější zóna
 Zóna pro ovoce a zeleninu 

Mrazicí oddíl
I. Horní zásuvka (mrazicí prostor)
L. Prostřední a spodní zásuvky (prostor pro 

uchovávání zmrazených a hluboko zmrazených 
potravin)

M. Miska na ledové kostky (je-li součástí vybavení)

Poznámka: Všechny police, dveřní přihrádky a rošty 
jsou vyjímatelné.

Ideální teploty pro uchování potravin byly nastaveny 
již ve výrobě.

Před použitím spotřebiče si pozorně přečtěte 
přiložený návod k použití.
Parametry, technické údaje a obrázky se mohou 
lišit v závislosti na modelu.

Funkce Eco night 
Funkce Eco night umožňuje koncentrovat spotřebu energie během hodin s nejlevnější sazbou (obvykle v noci), je-li volně k dispozici elektrická energie, která stojí méně než během dne (pouze 
v zemích, které využívají systém více sazeb během dne – svůj tarif si můžete zjistit u místní elektrárenské společnosti). Funkci můžete aktivovat, stisknete-li na začátku levné sazby (v závislosti na 
vašem konkrétním tarifu) tlačítko Eco night. Pokud například levná sazba začíná ve 20 hodin, stiskněte tlačítko v tuto dobu. Funkce je aktivní, jestliže LED Eco night svítí. Při aktivaci této funkce 
spotřebič automaticky přizpůsobuje spotřebu energie v závislosti na zvoleném čase, tj. spotřebovává méně energie během dne než v noci.
DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Má-li tato funkce správně fungovat, musí být zapnuta v průběhu dne i noci. Funkce zůstává zapnutá, dokud není vypnuta (nebo se vypne v případě výpadku napájení 
či vypnutí spotřebiče). Chcete-li tuto funkci deaktivovat, stiskněte opět tlačítko. Když LED Eco night NESVÍTÍ, není funkce zapnutá.
Poznámka: Uvedená spotřeba energie se vztahuje k provozu s deaktivovanou funkcí Eco night.
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On/Standby 
Chcete-li spotřebič vypnout, podržte toto 
tlačítko stisknuté po dobu 3 sekund. V režimu 
„Standby“ - dva spojovníky a světlo v lednici
uvedený oddíl. Pro opětovnou aktivaci 
spotřebiče jednoduše znovu krátce stiskněte 
tlačítko.
Poznámka: Takto se spotřebič od elektrické 
sítě neodpojí.

Co dělat, když... Možné příčiny Řešení potíží

Ovládací panel je vypnutý, spotřebič nefunguje.

Spotřebič může být v režimu Zapnuto/klidový stav.
Mohl se vyskytnout problém s napájením spotřebiče.

Zapněte spotřebič pomocí tlačítka „Zapnuto/Klidový stav“ (On/Standby)
Zkontrolujte, zda:
- zda nedošlo k výpadku napájení;
- zda je zástrčka správně zasunutá do zásuvky a vypínač na zásuvce (pokud je jím zásuvka vybavena) je ve správné 
pozici (tj. umožňuje napájení spotřebiče)
- zda jsou zařízení pro ochranu elektrického systému domácnosti účinná;
- zda není poškozen napájecí kabel.

Vnitřní osvětlení nefunguje.
Může být nutné vyměnit žárovku.

Spotřebič může být v režimu „Zapnuto/Klidový stav“ (On/Standby)

Modely se žárovkou: odpojte spotřebič od elektrické sítě, zkontrolujte žárovku a případně ji vyměňte za novou (viz část 
s názvem „Výměna LED žárovky“).
Modely s žárovkami LED: kontaktujte autorizovaný servis.
Zapněte spotřebič pomocí tlačítka „Zapnuto/Klidový stav“ (On/Standby)

Teplota uvnitř oddílů není dostatečně nízká. Příčiny mohou být různé (viz „Řešení“)

Zkontrolujte, zda:
- zda jsou dvířka řádně dovřená;
- zda spotřebič nestojí v blízkosti zdroje tepla;
- zda je nastavená teplota vyhovující;
- zda něco nebrání cirkulaci vzduchu přes ventilační otvory na spodku spotřebiče

Na dně chladicího oddílu je voda. Odpadní kanálek na rozmrazenou vodu je ucpaný. Vyčistěte odtokový otvor na rozmrazenou vodu (viz část „Údržba a čištění spotřebiče“)

Přední okraj spotřebiče u dosedacího těsnění dvířek je horký. Nejedná se o závadu. Zabraňuje to kondenzaci. Není nutné nic provádět.

Bliká červená kontrolka  a současně zní zvukový signál
Upozornění při otevřených dveřích
Aktivuje se, pokud dveře zůstanou příliš dlouho otevřené.

Aby se deaktivoval zvukový signál, zavřete dveře. Pokud se zvukový signál nevypne, jedná se o výstražné upozornění 
při výpadku proudu (viz část „Výstražné zvukové upozornění při výpadku proudu“).

Bliká červená kontrolka  a současně zní zvukový signál, který neustane ani po 
uzavření dveří.

Poplach výpadku elektrického proudu (přerušení elektrické energie)
Aktivuje se v případě delšího výpadku proudu, který způsobil zvýšení teploty v mrazicím oddílu.
Poznámka: Dokud nedojde k deaktivaci výstražného upozornění při výpadku proudu, jinou 
teplotu nelze nastavit.

Před vypnutím zvukového signálu se doporučuje věnovat pozornost teplotě zobrazené na ukazateli teploty, která 
odpovídá maximální teplotě dosažené v mrazicím oddílu při výpadku proudu. Zvukový signál vypnete krátkým stiskem 
tlačítka pro deaktivaci poplachu („Stop Alarm“). Po stisknutí tohoto tlačítka se na ukazateli teploty opět zobrazí 
nastavená teplota. Pokud mrazicí oddíl ještě nedosáhl optimální teploty pro uchovávání potravin, může v něm dojít 
k aktivaci poplachu teploty (viz poplach teploty v mrazicím oddílu). Před konzumací potraviny zkontrolujte.

Rozsvítí se červené světlo  (bez blikání), zní zvukový signál a bliká displej pro 
zobrazení teploty a displej mrazicího oddílu.

Poplach teploty mrazicího oddílu
Poplach teploty v mrazicím oddílu signalizuje, že teplota v tomto oddílu není optimální. K tomu 
může dojít: při prvním použití, po rozmrazení a/nebo čištění, pokud bylo do mrazicího oddílu 
uloženo velké množství potravin, nebo pokud dveře mrazničky nebyly dobře zavřeny.

Zvukový signál vypnete krátkým stiskem tlačítka pro deaktivaci poplachu („Stop Alarm“). Po dosažení optimálních 
teplotních podmínek se červené světlo automaticky vypne. Pokud se poplach teploty v mrazicím oddílu nevypne, 
kontaktujte autorizované servisní středisko.

Rozsvítí se červené světlo , zní zvukový signál a na displeji bliká písmeno „F“.
Poplach závady
Poplach signalizuje poruchu některé technické součásti. Zavolejte do autorizovaného servisu. Zvukový signál vypnete krátkým stiskem tlačítka pro deaktivaci poplachu („Stop Alarm“)

Ventilátor
Ventilátor je přednastaven coby 
AKTIVOVANÝ. Můžete ho vypnout 
stisknutím tlačítka na jeho spodní části 
(jako na obrázku). Jestliže teplota 
v místnosti překročí 27 °C nebo jestliže 
se na skleněných policích tvoří vodní kapky, musí být za účelem 
správného skladování potravin zapnutý ventilátor. Vypnutí 
ventilátoru umožňuje snížení spotřeby energie.

Teplota mrazicího oddílu
Pomocí tlačítka „Freezer“ (Mraznička) lze nastavit jinou teplotu.

Rychlé mražení
24 hodin před vložením velkého množství potravin do mrazicího 
oddílu stiskněte a po dobu 3 sekund držte tlačítko „Freezer“ 
(Mraznička). Při zapnutí funkce se rozsvítí ikona . Tato funkce 
se automaticky vypne po 48 hodinách nebo ji můžete vypnout 
manuálně, a to opětovným stiskem tlačítka „Freezer“ 
(Mraznička).
Poznámka: Potraviny, které jsou určeny ke zmrazení, se nesmějí 
dotýkat již zmrazených potravin.

Zablokování tlačítek 
Funkci uzamykání tlačítek lze aktivovat/deaktivovat podržením 
tlačítka „Key Lock“ po dobu 3 sekund, dokud nezazní potvrzující 
signál (rozsvítí se ikona). Pokud v rámci aktivovaného režimu 
uzamykání tlačítek kterékoli tlačítko stisknete, uslyšíte zvuk a ikona 
funkce „Key Lock“ se rozbliká.Funkce 6th Sense Fresh Control 

Tato funkce umožňuje spotřebiči rychle dosáhnout optimálních 
skladovacích podmínek (teploty a vlhkosti) uvnitř spotřebiče. Ke 
správnému chodu funkce musí být zapnutý také ventilátor.

Ukazatel teploty
Na displeji se může střídavě zobrazovat teplota chladicího oddílu 
(mezi 2 °C a 8 °C) nebo teplota mrazicího oddílu (mezi −16 °C 
a −24 °C).

Teplota chladicího oddílu
Pomocí tlačítka „Fridge“ (Chladnička) lze nastavit jinou teplotu.

Deaktivace výstražného zvukového upozornění (Stop Alarm) 
Zvukový signál vypnete krátkým stiskem tlačítka „Stop 
Alarm“.
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